

「さがみはら SDGs 推進企業」認証式を行います!

本市では、SDGs の理念に基づき、環境や社会への配慮をしながら事業を進めるとともに、地域貢献活動等に積極的に取り組む市内企業等について、「さがみはら SDGs 推進企業」として認証する「さがみはら SDGs ビジネス認証制度」を実施しています。

この度、令和6年度「さがみはらSDGs推進企業」として4社を認証し、次のとおり認証式を行いますので、お知らせします。

1 日時

令和7年2月7日(金)午前11時30分~正午

2 場所

相模原市役所本庁舎本館2階 第1特別会議室

3 認証盾交付者

相模原市長 本村 賢太郎

4 認証企業

- (1) 東神興業株式会社(南区下溝 446-4)
- (2) 株式会社 小池設備(南区西大沼 1-18-2)
- (3) 菊永建設株式会社(南区下溝 3065-1)
- (4) 芳賀建設工業株式会社(南区下溝 606-21)

5 認証期間

令和10年3月31日まで

6 取材について

取材を希望される場合は、直接現地までお越しください。

7 その他

さがみはら SDGs ビジネス認証制度に関する詳細については、下記HPをご覧ください。

https://sdgs.city.sagamihara.kanagawa.jp/sdgs-business2024/



問合せ先 みんなのSDGs推進課 電話 042-769-9224

